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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 550/26-02-2025 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

          
Την 26η Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 
Παρόντες: 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

3. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 

εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

6. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

7. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

8. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κ. Κωνσταντίνος 

Νίκου, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών έλαβε το λόγο και εισηγήθηκε στα μέλη της Επιτροπής Ερευνών τη συζήτηση των 
παρακάτω θεμάτων εκτός ημερησίας διατάξεως λόγω του επείγοντος χαρακτήρα τους και της αναγκαιότητας λήψης ως 
προς αυτά απόφασης της Ε.Ε.  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΕΕ ΚΚ ΤΤ ΟΟ ΣΣ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

2. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

2.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

 

2.1.10 Επικύρωση προσωρινού πίνακα κατάταξης αποτελεσμάτων του Τμήματος Εικαστικών και 
Εφαρμοσμένων Τεχνών, για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο 
πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 
Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381), που  
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς 
Πόρους, με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 
αρ.πρωτ. πρόσκλησης 314/12.02.2025 (ΑΔΑ  ΨΠΠΤ469Β7Κ-Ε2Σ). 
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Ο Πρόεδρος  της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλος Στέργιος ενημερώνει τα μέλη για την απόφαση 65/26.02.2025 της 
Συνέλευσης του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη των 
υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης  314/12.02.2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού 
Διπλώματος της Πράξης με κωδικό MIS 6017381, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 

 
«Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Οι 
• Καστρίτσης Ιωάννης, Καθηγητής 
• Ντελάκος Απόστολος, Επίκουρος Καθηγητής 
• Παπαδοπούλου Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια 

ορίστηκαν, από την υπ’ αριθμόν 64/12-02-2025 Συνέλευση του Τμήματος, να υποβάλλουν προς την Συνέλευση του 
Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 
εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των αιτήσεων που κατατέθηκαν από νέους επιστήμονες στο πλαίσιο υλοποίησης της 
Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κάτοχους Διδακτορικού 2024-2025 στο 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025. 
 
Το επιστημονικό πεδίο, έτσι όπως αυτό περιγράφεται στο σχετικό Παράρτημα της Προκήρυξης, αφορά στην διδασκαλία 
των μαθημάτων Αντικείμενο - Εφαρμογές στον χώρο Εγκατάσταση ΙΙ όπως και Ρυθμολογία. 
 

Β. ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
1 (μία) υποψηφιότητα με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25 
 

Γ. ΦΑΚΕΛΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο/η υποψήφιος/α, με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25, υπέβαλε εγκαίρως Φάκελο Υποψηφιότητας με όλα τα απαιτούμενα 
από την Προκήρυξη, δικαιολογητικά. 
 

Δ. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Κριτήρια Αποκλεισμού Απάντηση 

1 
Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία 
επιτυχούς υποστήριξης) 

ΝΑΙ 

2 
Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών 
Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

ΝΑΙ 

3 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του 

γνωστικού αντικειμένου και Βιογραφικού Σημειώματος 

ΝΑΙ 

4 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα 
με τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

ΝΑΙ 

 
Η αίτηση του/της υποψήφιου/ιας, με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25, δεν μπορεί να αποκλειστεί με βάση τα κριτήρια 
αποκλεισμού που θέτει ο σχετικός πίνακας της Προκήρυξης . 
 

Ε. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Κριτήρια Αξιολόγησης Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου - υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η 
βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από την 
Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση]. 25 

 Αιτιολόγηση: 
Ο/η υποψήφιος/α, με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25, είναι κάτοχος Διδακτορικού 
Τίτλου Σπουδών από το Πανεπιστήμιο Universite Paris 8 με τίτλο «Αισθητική, Επιστήμη 
και Τεχνολογία των Τεχνών με Ειδικότητα τις ψηφιακές εικόνες» [FR: (mate)realite 
magique: L’interaction humain- materiau-machine dans l’art interectif / ENG: 
[(mate)magical reality: Human-material-machine interaction in interactive art]. 
Η διατριβή του/της υποψήφιου/ας με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25 διερευνά τους 
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τρόπους με τους οποίους η έννοια υλικότητα μετασχηματίζεται στο σημερινό ψηφιακό 

τοπίο. Αντλώντας από το έργο του φιλοσόφου της τεχνολογίας Ζ. Σιμοντό [G. Simondon] 
και τον Νέο Υλισμό [New Materiality], ο/η υποψήφιος/α εξετάζει 29 έργα τέχνης και 
σχεδιασμού προκειμένου να κατανοήσει τους τρόπους με τους οποίους η τεχνολογία 
επαναπροσδιορίζει την αντίληψή μας για τον υλικό κόσμο, τις συνδέσεις μεταξύ υλικών 
και σχεδιασμού και τέλος της επανασύνδεσης του ανθρώπου με το περιβάλλον του. 
Ακριβώς επειδή η έννοια της σχεδίασης -τόσο του τέχνεργου όσο και του ίδιου του έργου 
τέχνης- είναι επιστημολογικά κεντρική στην Διδακτορική διατριβή του/της υποψηφίου/ας 
με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25, η Επιτροπή εκτιμά πως το γνωστικό αντικείμενο της 
διατριβής του/της υποψηφίου/ίας έχει συνάφεια με αυτό της προκηρυχθείσας θέσης. Πιο 
συγκεκριμένα, η Επιτροπή θεωρεί πως ο/η υποψήφιος/φια διαθέτει την αναλυτική 
ικανότητα να εισάγει τους φοιτητές τόσο στην μετάφραση της σχεδίασης σε ύλη 
(Αντικείμενο - Εφαρμογές στον χώρο - Εγκατάσταση ΙΙ) όσο και στο αντικείμενο της 
Ρυθμολογίας. 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέασης : 
• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, 

ανακοινώσεις σε συνέδρια1 (Επιστημονικές Δημοσιεύσεις: 2) 1 ή/και 
• portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται) 

• Αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα (όπου απαιτείται) (Αποδεδειγμένη 
καλλιτεχνική δραστηριότητα: 28) 

30 

Α3 

Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος] σε Α.Ε.Ι. 
ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική 
δραστηριότητα. Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη 
μεταδιδακτορική έρευνα. 

2,5 

Συνολική Βαθμολογία κριτηρίου Α 57,5 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), 
το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό 
αντικείμενο) 

15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 10 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 10 

Συνολική Βαθμολογία κριτήριού Β 35 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β 92,5 

 
1 Βαθμολογία Κριτηρίου Α2 
 

Α/Α • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια 
βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1α Άρθρο σε Περιοδικό (με κρίση) 2x1 2 

1β Άρθρο σε Περιοδικό (χωρίς κρίση) 1x0.5 0.5 

2α Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου (με κρίση) δ^ρυδ 1  

2β Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου (χωρίς κρίση) 4x0.2 0.8 

3 Ανακοίνωση σε Συνέδριο  

4 Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο  

5 Μονογραφία  

6 Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια Scopus 1  

7 Επιμέλεια Συλλογικού Τόμου  

8 Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης  

 
Ζ. ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ: 

 
1. Υποψηφιότητα με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25 
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Η. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ - ΠΡΟΤΑΣΗ 
 
Η Επιτροπή προτείνει την Υποψηφιότητα με Αρ. Πρωτοκόλλου 332/21.02.25». 
 
Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος Εικαστικών 
και Εφαρμοσμένων Τεχνών καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της Επιτροπής 
Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων. 
Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος 
Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών στην ηλεκτρονική διεύθυνση atzotzi@uowm.gr σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε 
εργάσιμων  ημερών από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 
03/03/2025, ημέρα Δευτέρα. 
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

 

 

  

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 
ΖΕΠ Κοζάνης, 26/02/2025 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 

mailto:atzotzi@uowm.gr
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